



官方网站 <http://taian.qjwb.com.cn>
官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

新泰纪委通报2起违反八项规定典型问题

一村支书违规发补贴6万多领处分

本报泰安1月15日讯(记者 陈新) 新泰市纪委将近期查处的2起违反中央八项规定精神典型问题进行了通报,一起为村支部书记违规发放补助,一起为违规使用公车,接受管理服务对象宴请。

据新泰市纪委通报,翟镇侯家庄村原支部书记刘灿合违规发放补助问题。2014年至2016年侯家庄社区建设期间,刘灿合分3次用村集体资金给参加社区

建设的村两委成员发放补助66598.10元。翟镇党委给予刘灿合党内严重警告处分,发放的补助款退回村集体。

新泰市食品药品监督管理局药品监管科副科长陈刚、司机方宝强违规使用公车、违规接受管理服务对象宴请等问题。2017年9月13日上午,陈刚等人乘坐方宝强驾驶的执法车对药店进行检查时,公车私用并接受被检查

药店人员宴请,同时在下午检查过程中,陈刚等人违规接受管理服务对象的车辆接送。新泰市食品药品监督管理局党委分别给予陈刚、方宝强党内警告处分。

《通报》要求,各级党委(党组)要切实履行全面从严治党主体责任,把锲而不舍落实中央八项规定精神作为严肃的政治任务,持续发力加压,坚决纠正

“四风”,不断巩固和拓展落实中央八项规定精神成果。春节是“四风”问题易发多发的重要节点,各级纪检监察机关要加大监督检查力度,对不收敛不收手顶风违纪的,严查快处,动辄则咎,真正使纪律立起来,严起来。要强化责任追究,对履行“两个责任”不力,导致“四风”问题突出的,严肃追究主体责任、监督责任和 Related 领导责任。

山东亚奥特乳业召开2017年度销售公司总结表彰大会

本报泰安1月15日讯(记者 赵发宁) 14日,山东亚奥特乳业有限公司在都宾馆召开山东亚奥特乳业2017年度销售公司总结表彰大会。会上,亚奥特乳业销售公司总结了2017年销售情况,并作了2018年工作计划。另外,该公司还对销售公司优秀员工进行了表彰。

14日,山东亚奥特乳业公司领导、销售公司各部门负责人以及全体职工济济一堂,召开山东亚奥特乳业2017年度销售公司总结表彰大会。会上宣读了《山东亚奥特乳业关于表彰2017年度销售公司优秀员工的决定》。公司领导分别为获得“年度销售公司优秀员工一、二、三等奖”荣誉的员工颁奖并发放奖

金。会上,“优秀员工”代表分别作获奖感言和2018年工作计划。

公司销售副总发表了2017年销售工作总结报告和题为“稳定创新,内增渠道、外扩市场,力求突破”的2018年工作计划的讲话。他介绍,山东亚奥特乳业有限公司销售公司在2017年制定了“增新品,扩订户,稳定泰城市场;开新点,促销量,开拓外县市场”的销售思路。销售公司全体员工也是紧紧围绕这一思路开展工作,克服了来自市场上的重重困难及各种压力,取得了一定工作业绩。

当前,在乳制品行业形势严峻,竞争激烈的背景下,销售公司将在“稳定创新,内增渠道、外扩市场、力求突破”



亚奥特乳业对优秀员工进行表彰。本报记者 赵发宁 摄

的销售思路、销售方针指导下,针对销售工作所存在的问题从七个方面的工作入手,努力完成制定的销售同比增长8%,力争10%的销售目标。

最后,山东亚奥特乳业总经理做了总结发言,对销售公司2017年工作给予

了充分的肯定。勉励全体员工去借鉴学习会上优秀代表及销售相关业务部门汇报的在各自市场上做的工作及平时工作中的心得体会和经验。希望销售公司用实际行动干好2018年的工作,用好的销售业绩向公司交出满意答卷。

创新创业,我们永不停歇

——泰山医学院公共卫生学院双创人才培育中心纪实

红色的车身,小巧精致的车型构造,穿梭在泰山医学院校园的每一个角落,成为了泰医一道独特的风景。而这些被称为7MA的共享单车正是泰山医学院公共卫生学院2014级医学检验技术专业的李强同学负责的创业实践项目。

关于这个项目,李强介绍说:在大学,尤其是在新校区,教室、宿舍、食堂之间距离有些远,为了给大家提供便捷经济的校园出行服务,同时协助学校解决校园“僵尸车”的难题,我们便产生了尝试在学校内创业的想法。

2016年9月,李强在杜斌老师指导下的《泰茂新商务服务中心》成功获批2016年国家级大学生创新创业训练计划项目。2016年6月,泰山医学院公共卫生学院2012级卫生检验与检疫专业本科生胡娜以第一作者身份撰写的论文“An Overall and Dose-response Meta-Analysis for Serum Thyrotropin and Thyroid Cancer Risk by Histological Type”在肿瘤学顶级期刊《Oncotarget》(影响因子6.359)在线发表。

李强的创业经历、胡娜的科研成果鼓舞了很多怀揣着创新创业梦的学生,随着学院创新创业氛围的日益浓厚,泰山医学院公共卫生学院党政领导班子积极响应国家“大众创业,万众创新”的号召,高度重视学生的创新创业能力的培养,为了给那些有创新想法、有创业需求的学生们提供一个展示自我的平台,为了给那些渴望拓展的学生一个系统学习、全面拓展的平台,秉持着“态度决定一切,学习成就人生,创新改变未来”的



泰山医学院公共卫生学院学术创新科技协会成立。

文化理念,2016年12月泰山医学院公共卫生学院成立了“大学生科技创新协会”,并筹建了大学生“双创”人才培育中心(公卫327工作室),工作室有专用场所、专用设施、专人负责,定期举办创新创业主题活动,同时设有微信公众号“公卫327工作室”,定期发布创新创业信息,实现线上线下同步运作。

该院“双创”人才培育中心以学院为主导、以教师为指导、以学生为主体的运作机制,将创新创业教育融入人才培养全过程,融入教师的教育教学之中立足学生当前发展与未来成长,构建创新创业教育长效机制,着力增强学生的创新精神、创新意识和创新创业能力。通过竞赛转项目、科研创项目、培训育项目,把理论教学和实践创新融为一体,将知识运用到实践中,目前工作室初步筹建了双创故事荟、大咖讲座、头脑风暴、阅读共享四个模块,对泰山医学院公共卫生学院人才培养、增强创新创业能力等都起到了积极的作用。

目前,由大学生科技协会和双创实践部共同负责该院公卫327工作室日常工作,定期组织大学生课题研讨会、“互联网+”创业分享、“创青春”创新创业研讨会等学术研讨会,及时发现、讨论解决创新创业道路上的问题。同时,密切关注国家级、省级、市级、校级“双创”有关赛事,积极组织学生参加比赛,协助同学联系指导教师,及时转达双创工作有关通知,协助科研立项申请、中期考核、结题等相关事项,营造良好的创新创业氛围。

在过去的2017年,该院双创人才培育中心在老师们的细心指导下也取得了不少成果,如肖家喜同学的“芹黄素对BALB/c小鼠特异性皮炎样模型皮肤损伤

的干预作用”、陈学禹同学的“经鼻脑靶向应用水蛭素对MCAO模型大鼠的保护作用研究”、修朋程同学的“泰山山慈菇多糖抗肿瘤免疫作用”、刘春甫同学的“真姬菇多糖抗乙型肝炎病毒功能”、崔明雪同学的“苦瓜多糖提取物对II型糖尿病小鼠模型血糖影响”等20项国家级大学生创新创业计划项目成功获批。2017年,该院本科生张珍珍以第一作者再次在《Oncotarget》上发表题为“Circulating thyroid stimulating hormone receptor messenger RNA and differentiated thyroid cancer: A diagnostic meta-analysis”的论文;董晏榕、陈晨、陈露、李国超、梁敏等5名同学在“首届山东省高等院校大学生临床检验技能大赛”团体一等奖,其中董晏榕同学获得形态学辨认比赛一等奖;隋新霞同学荣获泰山医学院2017年“创青春”大学生创新创业大赛二等奖,2017年泰山医学院学生学术科技活动标兵;罗兆莉同学获得“梦之路杯”虚拟仿真实验技能大赛一等奖;刘孝泽同学获得“梦之路杯”虚拟仿真实验技能大赛二等奖;李强同学的共享单车创业项目在泰安市“泰安银行杯”第三届创新创业大赛中获得优秀奖,李强的创业经历被大众日报、大众网、澎湃新闻等多家新闻媒体报道。



7MA共享单车方便了大学生。

泰山医学院公共卫生学院以大学生“双创”人才培育中心为平台,以提高学生创新创业能力和竞争优势为切入点,探索培养有创新能力的高素质医学学生的有效途径,构建本科生创新型人才的团队式培养模式新平台,为高等医学教育改革提供一种可供借鉴的人才培养模式。

(通讯员 刘琰)



参加首届山东省高等院校大学生临床检验技能大赛并获奖。